

竞技·综合

国安引援,认准西多夫了

球迷反应:37岁是不是太老了点儿



核心提示

□据《足球》

近日,北京国安名誉董事长罗宁在接受媒体采访时,介绍了国安的引援进展。在外界颇为关心的10号位人选上,罗宁虽然没有明确地给出目标人选的名字,但是提到了一个很确切的范围。记者随后从国安内部知情人士处得到了确认,国安目前引援的第一目标不是别人,正是西多夫!

顺藤摸瓜,锁定国安外援目标人选

罗宁描述外援的条件为“比卡努特更好,是大家都熟知的名字,大师级别的球员,曾拿过几次欧冠冠军,目前不在五大联赛踢球,今年还很活跃,踢了五十多场比赛……”有了这些线索之后,许多人顺藤摸瓜,锁定了几个目标人选,其中目前在土超效力的斯内

德、在巴甲效力的小罗以及西多夫成为最热门的人选。

此前罗宁在接受记者采访时,明确表示了“在联系来自巴甲的外援”且“从未联系过小罗”,这样一来国安引援的“绯闻”男主角已经十分明显,符合条件的只剩下了西多夫。

西多夫进入国安视野

现年37岁的荷兰名将西多夫,目前效力于巴甲的博塔弗戈队,在刚刚结束的2013赛季中,他作为队长率领博塔弗戈队取得了巴甲第四名的成绩。在西多夫和国安传出“绯闻”时,大部分球迷的第一反应是:是不是太老了点儿?

京城球迷中不乏西多夫的拥趸,关注AC米兰比赛的球迷都说,西多夫在米兰后期踢球也不错,依旧是顶级的中场,而且越老越有味道,只不过不知道这两年在巴甲怎么样。

网友“麻狼雀”说:“西多夫的技术和意识都没的说,是世界顶级的,单从

技术来讲,可以完爆孔卡,比卡努特都好得多,关键就看他的体能是不是那么回事了。”西多夫的能力和在世界足坛的地位毋庸置疑,诸多的荣誉证明了一切,而从他上个赛季在巴甲的表现来看,37岁的他完全可以在中超成为核心球员。

今年西多夫率领博塔弗戈队三线作战,在联赛、杯赛和州联赛中出场超过50次,并且首发超过50次,累计出场时间近4700分钟,并打入了15个球。西多夫在多项技术统计上都排在所有巴甲球员的前列,并入选了巴西媒体评出的2013年巴甲最佳阵容。

西多夫对国安并不陌生

这并不是西多夫第一次和国安传出“绯闻”,早在去年夏天,西多夫就曾意外地出现在国安俱乐部之中,并被摄影记者拍到,一度引起了京城球迷的无限遐想。

当时恰逢中超二次转会窗口开启前夕,且意大利多家媒体爆出已宣布在赛季后离开米兰的西多夫遭到多支中超球队争抢。西多夫在这个当口出现在国安俱乐部,难免让人浮

想联翩。

不过,国安高层最终对米兰老将大驾光临给出的解释是:“他是来与俱乐部谈青训合作的,与加盟一事无关。”

现在看来,当时国安与西多夫确实没有谈加盟的话题,是纯洁的友谊,但那次北京之行也让西多夫印象颇深,除了感受了北京的环境,更直观地了解了国安俱乐部,为后来的联络埋下了伏笔。

关键是合同期限

此前罗宁在接受采访时虽然没有明确点到西多夫的名字,但表示“俱乐部正在努力促成这笔交易”,并且“一直在联系之中”。据了解,国安近期也加快了引援速度,不久之后就将与西多夫方面进行面谈,从目前的情况来看,双方正在越走越近。

虽然罗宁在接受采访时说出的几个选援条件,有球迷开玩笑称“就差点名说西多夫了”,但罗宁始终不松口,原因是“担心其他俱乐部‘截和’”。国安在联系西多夫的同时曾寻求过首尔FC的前锋德扬,但最终没能成功,一方面原因是由于首尔FC是国安亚冠的对手,对方不肯将德扬放给国安;另一方

面另外几家俱乐部在争抢德扬时价格一路上抬,最终的成交价大大超出了德扬的市场价,国安觉得不值,便作罢。

国安最终能否牵手西多夫,钱不是问题。据了解,西多夫目前的年薪应该接近300万欧元,罗宁此前表示要在外援上加大投入,价格一定会高过卡努特,在这一点上国安似乎已经作好了心理准备,关键还要看西多夫对未来的职业规划以及他和国安之间的合同期限,彼此能否满意。

当然,除了西多夫,国安也有几个“备胎”。首尔FC的后腰、队长河大成已经离国安越来越近,罗宁对此也没有否认。

刘鹏要求
三大球“绝地反击”

□据 新华社北京12月23日电

国家体育总局局长刘鹏在23日举行的备战2016年里约奥运会动员大会上要求,足篮排等三大球项目要在里约奥运会上有好的表现,以“绝无退路”和“绝地反击”的决心和信心,克服困难,努力实现目标。

刘鹏说:“在伦敦奥运会上取得优异成绩的项目要敢于超越自我,强中更强,再续辉煌;在伦敦奥运会上遭遇挫折失利的项目要知耻后勇,从失利中奋起,在困境中自强,重塑形象。特别是足篮排三大球,社会影响大,人民群众期盼,要在里约奥运会上有好的表现,这是足篮排三大球备战的巨大压力,但同时是做好备战工作的巨大动力。足篮排三大球的同志更要振奋精神,把压力化为动力,进一步更新观念,创新发展,以‘绝无退路’和‘绝地反击’的决心和信心,克服困难,努力实现目标。”

孙杨将上高原冬训

□据 新华社杭州12月23日电

记者从浙江省体育职业技术学院了解到,孙杨将于近期飞赴云南昆明进行高原冬训,带他冬训的仍是教练朱志根。在因违纪和无证驾驶而被处以停训、停赛、停止商业活动“三停”处罚40多天后,随队参加高原训练是否能成为这位奥运冠军复出的第一步?

上周末,国家游泳队教练朱志根带着队员抵达昆明训练基地,但一行人中没有孙杨的身影。据了解,自11月11日离开拘留所后,孙杨一直在浙江体育职业技术学院内进行文化课学习和恢复训练,态度非常认真。

由于冬训对运动员来年状态具有重要的意义,学院方显然不愿意孙杨错过训练的关键节点而导致2014年的整体状态下滑。

阿隆索
遭肘击耳膜穿孔

□新华社马德里12月23日电

皇家马德里队的中场指挥官、西班牙国脚阿隆索因在22日的西甲联赛中遭到对手肘击,而被查出耳膜穿孔症状。

皇马23日表示,阿隆索经过医院检查,发现因在对巴伦西亚队的比赛中遭到对手肘击而患上了左耳耳膜穿孔。不过皇马并未透露阿隆索恢复需要多长时间。

击伤阿隆索的是巴伦西亚队的法国籍外援马修,他在第58分钟肘击了阿隆索,而那场比赛最终皇马以3:2胜出。

皇马表示,那场比赛结束后阿隆索的耳朵伤痛引起了队医的注意,而他也因此只能放弃乘飞机,从巴伦西亚坐车返回马德里。

■人物简介
西多夫

1976年4月1日出生在苏里南,荷兰著名足球运动员,司职左前卫或前腰,成名于阿贾克斯;AC米兰历史上出场次数最多的外籍球员,截至2010-2011赛季,累计上场超过400场;四届欧洲冠军联赛冠军得主,获得冠军的时候西多夫均是主力球员。西多夫代表国家队参加过1996年、2000年和2004年欧锦赛以及1998年世界杯,是荷兰队当时的中场核心。目前,西多夫效力于巴西的博塔弗戈足球俱乐部,是队长之一。他也是世界足坛良好状态保持长久的球员之一。

